
𝐵𝐸�����⃗ = 3
2

 𝐷𝐴�����⃗ −  𝐴𝐵�����⃗     4 6OB i j= +
  

 

 

 

 

 الموضوع الأول 

 

 الأولالتمرين 

;𝑂)المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   𝚤; 𝚥)   

 ; ,A B C   : ثلا ث نقط معرفة كما يلي 

     . 3 5OA i j= − +
  

    ، 4 6OB i j= +
  

      ، OC mi j= −
  

 

;عین إحداثیات النقط :  )1 ,A B C  . 

;حتى تكون النقط    mعین  )2 ,A B C   في إستقامیة 

)حتى يكون معامل توجیه المستقیم     mعین  )3 )AC   1لـــــــ :  مساويا 

 .مبدأ المعلم   Oبالنسبة إلى   Aنظیرة   ′Aعین إحداثیات النقطة  )4

 

 

 التمرين الثاني

;𝑂)المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   𝚤; 𝚥)   

�الجملة :  ℝ) حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة 1 𝑥 − 𝑦 = −3
−3𝑥 + 𝑦 = 1 

 حیث :  (2∆)و  (1∆)اكتب معادلة المستقیمین ) 2

;𝐴(−2يشمل النقطتین  (1∆)* المستقیم         ;𝐵(2و   (1 5) 

𝐶(−1يشمل النقطة  (2∆)* المستقیم        
3

; ⃗���و يوازي الشعاع  (0 �13� 

 .(2∆)و  (1∆)أ) أرسم بعناية المستقیمین    

 . ماذا تستنتج؟ (2∆)و  (1∆)ب) من البیان عین نقطة تقاطع  

 

 

 

في مادة الرياضیات سادسالفرض المحروس ال  

 متقن الخوارزمي قصر البخاري

ةالمـــــــــــدة : ساع أقسام السنة أولى جذع مشترك علوم و تكنولوجیا  



 

 التمرين الثاني

;𝑂)المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   𝚤; 𝚥)   

 ; ,A B C   : ثلا ث نقط معرفة كما يلي 

     . 3 5OA i j= − +
  

    ، 4 6OB i j= +
  

      ، OC i m j= − +
  

 

;عین إحداثیات النقط :  )5 ,A B C  . 

;حتى تكون النقط    mعین  )6 ,A B C   في إستقامیة 

)حتى يكون معامل توجیه المستقیم     mعین  )7 )BC    : 1مساويا لـــــــ 

 .مبدأ المعلم   Oبالنسبة إلى   Bنظیرة   ′Bعین إحداثیات النقطة  )8

 

�الجملة :  ℝ) حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة 1 𝑥 − 𝑦 = −3
−3𝑥 + 𝑦 = 1 

 حیث :  (2∆)و  (1∆) یناكتب معادلة المستقیم) 2

;𝐴(−2يشمل النقطتین  (1∆)* المستقیم         ;𝐵(2و   (1 5) 

𝐶(−1يشمل النقطة  (2∆)* المستقیم        
3

; ⃗���و يوازي الشعاع  (0 �13� 

 .(2∆)و  (1∆)أ) أرسم بعناية المستقیمین    

  . ماذا تستنتج؟(2∆)و  (1∆)ب) من البیان عین نقطة تقاطع  


